



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та  
надзвичайних ситуацій Сумської міської територіальної громади  
40030, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел.(факс) +38(0542) 700-560, e-mail: [mail@smr.gov.ua](mailto:mail@smr.gov.ua)

**ПРОТОКОЛ № 20**  
онлайн-засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та  
надзвичайних ситуацій (ТЕБ та НС)

16 жовтня 2024 року

м. Суми

**Головував:** голова комісії з питань ТЕБ та НС, в.о. міського голови – секретар Сумської міської ради **Кобзар А.М.**

**Присутні:** члени комісії згідно списку реєстрації.

**Запрошені:** представники теплопостачальних підприємств (за списком).

**Порядок денний:**

**I. Про початок опалювального сезону 2024-2025 років у Сумській міській територіальній громаді.**

**Слухали :**

Начальника управління освіти і науки Сумської міської ради **Вербицьку Н.В.**, яка повідомила, що заклади освіти до початку опалювального періоду готові. Заклади середньої освіти зараз працюють дистанційно і підключення до теплопостачання можливо по запитам керівників, а позашкільні навчальні заклади працюють в режимі чергових груп і потребують негайного підключення до теплопостачання. Середня температура в приміщеннях закладів освіти складає 16-18°C.

Начальника управління охорони здоров'я Сумської міської ради **Чумаченко О.Ю.**, яка повідомила, що заклади охорони здоров'я до початку опалювального періоду готові, але не мають актів готовності КНП «4-та поліклініка» СМР та КНП «Дитяча поліклініка №1» СМР. Лікувальні заклади подають заяви на підключення до теплопостачання самостійно за рішенням керівників, вже подали заяви на підключення КНП «5-та клінічна лікарня» СМР та КНП «Клінічна стоматологічна поліклініка» СМР. Середня температура в

інших лікувальних закладах складає 20-22°C але з урахуванням зниження температури подача теплоносія буде необхідною.

Інформацію начальника Сумського обласного центру з гідрометеорології **Пономарьова О.М.** «Про фактичний та очікуваний температурний режим по місту Суми з 13 жовтня по 24 жовтня 2024 року» (додається).

В період з 13 по 16 жовтня 2024 року середньодобова температура становила в межах +8-9°C, з 17 жовтня 2024 року прогнозується зниження середньодобової температури до +3°C, в подальшому з 21 до 24 жовтня 2024 року очікується середньодобова температура в межах +7-8°C.

Директора департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради **Бровенка Є.С.** який доповів присутнім, що суб'єкти господарювання та житлові будинки до початку опалювального сезону готові.

Інформацію генерального директора ТОВ «Сумитеплоенерго» **Васюніна Д.Г.**, який доповів присутнім, що ТОВ «Сумитеплоенерго» до початку опалювального сезону готове але є питання щодо підключення до теплопостачання будинків в зв'язку з із зменшенням кількості працівників, що приймають участь у під'єднанні житлових будинків для отримання теплоносія.

Інформацію головного інженера ТОВ «Котельня Північного промвузла» **Дермельова К.М.** про готовність подачі теплоносія але є питання по підключенню бюджетних установ в зв'язку з відсутністю актів готовності до прийому теплоносія.

Голову комісії з питань ТЕБ та НС **Кобзаря А.М.**, який запропонував розпочати опалювальний період у лікувально-профілактичних закладах, закладах загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, соціальних закладах та закладах культури міста Суми з 17.10.2024 року по заявках керівників, а опалення житлового фонду розпочати з 21.10.2024 року.

За результатами проведення засідання комісії, на підставі заслуханих доповідей, враховуючи температурний режим та погодні умови, які мають місце на даний час

## **ВИРІШИЛИ:**

1. Рекомендувати Сумській міській військовій адміністрації Сумського району Сумської області:

1.1 Розпочати опалювальний сезон у лікувально-профілактичних закладах міста Суми, закладах загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, соціальних закладах та закладах культури відповідно до вимог санітарно-температурних норм для вказаних установ з наданням права їх керівникам розпочинати опалювальний сезон своїм рішенням (за письмовим зверненням керівника закладу до теплопостачальної організації) з **17.10.2024 року**.

1.2. Розпочати опалювальний сезон житлового фонду у Сумській міській територіальній громаді з **21.10.2024 року**.

2. Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради (Бровенко Є.С.):

2.1. Підготувати проект розпорядження Сумської міської військової адміністрації Сумського району Сумської області «Про початок та закінчення опалювального сезону 2024-2025 років у Сумській міській територіальній громаді»;

*Термін виконання: до 16.10.2024 р.*

2.2. Здійснити контроль за виконанням графіку робіт щодо подачі теплоносія теплопостачальними організаціями та управителями житлових будинків;

*Термін виконання: на протязі опалювального сезону*

2.3. Відпрацювати питання проходження опалювального сезону з будинками, які не мають управителів та не створено ОСББ.

*Термін виконання: до 01.11.2024 р.*

3. Керівникам теплопостачальних організацій, керівникам підприємств по обслуговуванню житлових будинків Сумської міської територіальної громади, головам ОСББ та керівникам юридичних організацій:

3.1. З **17.10.2024 року** забезпечити подачу теплоносія до приміщень лікувальних закладів, закладів освіти, соціальних закладів та закладів культури міста за умови надання від керівників таких закладів письмових заяв з гарантією оплати;

3.2. Для проведення регулювання витрат теплоносія в теплових мережах, унеможливити на 10 днів несанкціоноване втручання споживачів у внутрішньобудинкову систему опалення закладів, зазначених у пункті 3.1., шляхом опломбування запірної арматури.

*Термін виконання: до 01.11.2024 р.*

4. Першому заступнику міського голови **Кузнецову А.Ю.** терміново провести нараду за участі представників ТОВ «КППВ», управління охорони здоров'я СМР, КНП «4-я клінічна лікарня» СМР, управління освіти і науки СМР для вирішення питання щодо підключення до теплопостачання бюджетних установ, які отримують теплоносій від ТОВ «КППВ».

5. Управлінню суспільних комунікацій Сумської міської ради (**Пікулицька О.В.**) довести рішення комісії з цього питання до відома мешканців через засоби масової інформації.

*Термін виконання: до 17.10.2024 р.*

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради.

7. Загальний контроль залишається за головою комісії з питань ТЕБ та НС Сумської МТГ.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - 11 голосів

«Проти» - немає

«Утримався» - немає

**Рішення прийняте.**

Голова комісії з питань  
ТЕБ та НС Сумської міської  
територіальної громади



**Артем КОБЗАР**

Відповідальний секретар комісії з  
питань ТЕБ та НС Сумської міської  
територіальної громади



**Едуард ГОНЧАРОВ**